

Pánikkeltés és a munkavállalók lejárata a lakosság körében

Az RKDSZ Kéményseprőipari Dolgozók Tagszervezete elhatárolódik és határozottan visszautasítja a Kéményseprők Országos Szakszervezete (a továbbiakban: KOSZ) elnökének a napokban megjelent azon kijelentésétől, miszerint: „Sokszor csak papíron ellenőrzik a kéményeket”.

A KOSZ elnöke által tett fenti nyilatkozat csak a pánikkeltésre és az általunk képviselt munkavállalók, valamint a teljes kéményseprő szakma lejárata számára szolgálhatnak. Az elnök Úr által nyilatkozott szám adatok és információk több helyen csúsztatással és nem a valóságnak megfelelően vannak prezentálva. Így azon „tényközlése” sem fedi a valóságot, miszerint Gödöllőre idén kéményseprő be sem tette a lábát.

Azt állítani, hogy a kéményseprőiparban szakmai tevékenységet végző személyek csak papíron végzik a tevékenységüket, az sértő kijelentés és kollégáink, munkatársaink becsületének megsértésének minősülhet. A szervezetünk által képviselt munkavállalók a BM OKF GEK Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgató-helyettesi Szervezet állományába tartoznak, tagjaink egy része magas szintű szakmai fórumok, szövetségek és kamarák tagjai, akik meghatározzák a kéményseprő szakma jelenét és jövőjét. A képviselt személyek munkájuk során mindenek felett a lakosság élet- és vagyonbiztonságát szem előtt tartva végzik maximális szakmai tudással a tevékenységüket.

A tagjaink a kéményseprő szakma képviselői, akiket a tisztességgel, megfelelő alaposággal elvégzett munka hajt, és az, hogy a munkavégzéssel eltelt nap után nyugodt lelkiismerettel tudjanak családjukhoz hazatérni.

Tájékoztatom elnök Urat, hogy a Szervezetünk meglátása szerint 2016. július 01-je óta nagy számmal jutott el kéményseprő olyan helyszínekre, ingatlanokba, ahol több éve, évtizede sajnos nem járt, ezzel jelentősen emelve az állampolgárok biztonság érzetét.

A továbbiakban arra is szükséges Elnök Úr figyelmét felhívni, miszerint nyilatkozataiban több esetben a kémények hibájára vezeti vissza a CO mérgezést. Elnök Úrnak is tudatában kell lennie, hogy a CO mérgezés minden esetben több tényező együttállása esetén jöhet létre. Ezen tényezők közül a legkritikább ok az égéstermék-elvezető berendezés hibája.

A 2016. július 01-je előtt kéményseprőipari szolgáltatást végző cégek közül sajnos előfordult, hogy a területeik vonatkozásában nem a valóságnak megfelelő kéményszámokat adták le a hatóságok felé. Ennek eredménye, hogy a munkavállalók erejükön felül teljesítenek kéményseprőipari tevékenységet a lakossági szektorban, DE TELJESÍTENEK.

Kelt.: Budapest, 2017. december 07.

Sallai László Csaba
elnök
RKDSZ

Kéményseprőipari Dolgozók Tagszervezete